
Politična in korporativna elita se na lastnem krožniku izogiba 
GSO hrani  
 

 
 
(Natural News) Žalostno izkrivljeno ironično: korporativne in vladne elite 
obedujejo varno, organsko hrano medtem, ko mase, tiste resnične ljudi, katere 
naj bi kot se zdi predstavljale in ščitile njihove vade, zastrupljajo s skritimi 
gensko spremenjenimi organizmi, pesticidi in nevarnimi kontaminenti.  
 
Predsedniška družina v svoji kuhinji zahteva organsko hrano, vendar pa se za 
zaprtimi vrati rokuje z biotehnično industrijo. Kitajska visoka srenja se 
prehranjuje iz ekskluzivnega, ograjenega organskega vrta medtem, ko 
preostala populacija uživa GSO hrano, meso kontaminirano s stereoidi in 
mlečne izdelke z dodatkom melamina.  
 
Celo Monsantovi lastni zaposleni zahtevajo v svoj kantini genetsko 
nespremenjeno hrano. Dostop do čiste, organske in zdrave hrane danes ni več 
dana pravica – postala je politično bojišče, kjer povprečen državljan trpi izgubo.  
 
Dvojna merila Bele hiše  
 
Prva dama Bele hiše Michelle Obama je odredila odstranitev trate ob Beli hiši za 
zasaditev organskega vrta, njen mož pa podpira GMO načrt znotraj svoje 
administracije. ''Veste, v mojem gospodinjstvu smo preko lanskega leta 
prestavili na organsko'', je rekla v intervjuju z New Yorke-jem med 
predsedniško kampanjo Baraka Obame leta 2008. Z organski pridelki iz tega 
vrta se prehranjuje družina Obama in prav tako obiskujoči dostojanstveniki. To 
je videti sicer povesem v redu.  
 
Potem pa poglejmo spisek predsedniško imenovanih pozicij z biotehnološkimi 
kravatarji: glavni pri USDA Roger Beachy, nekdanji direktor pri Monsanto, FDA 
car za prehransko varnost Michael Taylor - enkratni podpredsednik za javno 
politiko pri Monsantu, pooblaščenec USDA Tom Vilsack, ki je kreiral 
governerjevo biotehnološko partnerstvo. Pod predsednikom Obamo je bilo 
odobrenih 10 GSO žit za ''varno uporabo''.  
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Organski vrt Bela Hiša 
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Ograja z železnimi konicami ščiti organske vrtove pred ljudmi  
 
Politična elita na Kitajskem uživa najbolj varno hrano – organske proizvode, 
govedino hranjeno s travo iz notranjosti Mongolije, riž brez pesticidov, kemikalij 
ali gensko spremenjenih organizmov. Primerjajte to oskrbo s hrano za navadne 
državljane, ki je obremenjena s pesticidi, industrijskimi kemikalijami in GSO. 
Otroci so postali bolni in umrli zaradi uživanja zastrupljenih mlečnih produktov. 
Slepota in smrt sta bili rezultat uživanja ponarejenih alkoholnih produktov s 
strani odraslih. Vendar imajo kitajski voditelji svoje lastne zaščitene vire hrane 
najvišje kvalitete. V Pekingu se nahaja organska kmetija, katero obdaja 2 metra 
visoka ograja z železnimi konicami, varnostno osebje pa straži vhod. Vrt daje 
hrano le prvorazrednim funkcionarjem. Beidaihe Sanitorium, nebesa ob morju 
za upokojene partijske kadre, uporablja izključno le posebne vrste riža, ki je 
organski in brez GSO. Kar zadeva javnost, si ta lahko kupi manjši preostali 
presežek takšnega zrna riža za 15 krat višjo ceno normalnega riža. Ves čas pa 
vlada nadaljuje z odobritvami GSO in škodljivih kemikalij za splošno potrošnjo.  



 
Vrt z organsko hrano za ograjo z železnimi konicami v Pekingu  
 
Obroki brez GSO pri Monsantu  
 
Se spominjate obvestila na vratih kantine za osebje pri Monsantu, ki navaja 
odločitev ''da se odstrani, kolikor je izvedljivo, GSO sojo in koruzo iz vseh 
prehranskih produktov, ki jih strežejo v restavraciji. Zgoraj omenjene korake 
smo izvedli z namenom, da zagotovimo, da boste vi potrošnik čutili zaupanje v 
hrano, katero vam strežemo''. Po mnenju Tony-a Coombs-a, predstavnika 
družbe, ''To smo izvedli, ker verjamemo v možnost izbire''.  
 
Očitno povprečnemu državljanu ni dovoljena enaka izbira, če upoštevamo, da 
so se GSO vtihotapili v oskrbo s hrano in v Severni Ameriki niso označeni. Le 
tisti, ki si lahko privoščijo ceno organsko označene hrane, se lahko zaščitijo 
pred škodljivimi kontaminenti. Ostala populacija pa so tisti, ki bodo trpeli 
pogubne zdravstvene posledice skorumpiranega sistema.  
 

 



  
Protesti proti Monsantu po vsem svetu  
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O avtorici:  
Carolanne z zanosom verjame, da če želimo spremeniti svet, moramo sami bit 
ta sprememba. Kot strokovnjak za spremembo, glavna kuharica naravne hrane 
in wellness trener, Carolanne že 13 let ohrabruje druge, da prevzamejo zdrav 
življenjski stil, prijaznost in radostno usmerjenost. Preko svoje spletne strani 
www.Thrive-Living.net želi navezati stik z drugimi enako mislečimi ljudmi po 
vsem svetu, ki imajo enako vizijo.  
 
 
Preberite tudi njene druge članke na Natural News:  
http://www.naturalnews.com/Author1183.html 
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